
Polling	Question	Results	

Question	#1:		
What	is	the	top	source	of	credible	
information	that	will	influence	your	
decision	to	return	to	your	regular	
routine?		
	
•  My	employer 													107	(14.9.%)	
•  My	faith	leader															28	(3.9%)	
•  Health	professionals						490	(68.2%)	
•  Elected	officials															25	(3.5%)	
•  None																																		68	(9.5%)	
		

CITY	UPDATE	
(Recorded	April	29,	2020)	



Polling	Question	Results	

Question	#2:		
Does	the	availability	of	Childcare	
effect	your	ability	to	return	to	work	
on	May	18,	2020?	
	
•  Yes 	 	137	(28.6%)	
•  No 	 	342	(71.%)	

CITY	UPDATE	
(Recorded	April	29,	2020)	



Polling	Question	Results	

Question	#3:		
Does	the	new	Face	Coverings	
ordinance	make	you	feel	safer?		
	
•  Yes,	much	safer 	 			172	(25.3%)	
•  Yes,	a	little	safer											309	(45.5%)	
•  Not	much	safer													198	(29.2%)	

CITY	UPDATE	
(Recorded	April	29,	2020)	



Polling	Question	Results	

Question	#4:		
With	all	of	the	retail	businesses	
being	able	to	open	starting	on	
Thursday	at	5	p.m.,	would/will	
you	patronize	a	business	that	is	
not	yet	on	the	approved	list,	e.g.	
barber	shops,	beauty	parlors,	nail	
salons,	etc.?	
	
•  Yes 	 	80	(15.8%)	
•  No 	 	425	(84.2%)	

CITY	UPDATE	
(Recorded	April	29,	2020)	



Polling	Question	Results	

Question	#5:		
How	is	the	leadership	of	Birmingham	
handling	the	COVID-19	crisis?		
	
•  Excellent,	couldn’t	be	better								

	 	 	 	268	(46.6%)	
•  Good,	they	are	doing	an	ok	job		

	 	 	 	247	(43.0%)	
•  Poor,	they	need	to	do	better								

	 	 	 	60	(10.4%)	

CITY	UPDATE	
(Recorded	April	29,	2020)	


